

妮维雅男士净油精华亮肤洁面炭泥  
150ml RMB44.5威娜SP定型发胶  
300ml RMB258

# Trend “叛逆绅士”的体面

2014年Haider Achermann春夏男装秀场的造型怀旧而又现代感十足。从爱德华时代的典雅风格到山地摇滚的叛逆元素,汲取多元碰撞是本季成衣设计的灵感缪斯。终极版摩登“花花公子”的形象在这个夏天闪亮登场,叛逆的绅士,既要有酷酷的发型,还要有光泽的皮肤,男人到底该怎样拥有自己的体面法则呢?

■文 | 李连幸 ■图 | 资料

## 如鲜果般呵护 美加净诠释爱的新体验

鲜果宠爱女人,成了今日时尚美容市场的新风尚。引潮流而动,以“聚焦天然、物超所值、同步潮流”为核心价值的国民品牌美加净,近日推出了系列新品,在炎炎夏日,为女人们从头到脚的保养加道新鲜的水果餐,让您体验一番“如果,这就是爱”的呵护。

“这三大系列新品,同时也代表着美加净对所有爱生活的女人的呵护。”谈及本次新品的理念,美加净品牌推广经理刘若如是说。

在美加净新品见面会上,品牌负责人介绍,美加净品牌诞生于1962年,与消费者陪伴半个多世纪。从1978年推出第一款天然产品——银耳珍珠霜,以及1988年广受欢迎并荣获多项全国性大奖的青草香波,美加净始终坚持推出天然、温和、有效的个人护理产品。

品牌从2010年开始推出了一系列针对年轻人群的产品系列:鲜果SPA洗护发系列、鲜果防晒系列以及天然植物洁面系列。美加净将续写25年前天然鲜果成分的传奇。

这一季,美加净重磅推出了鲜果SPA洗护发、鲜果防晒和天然植物洁面三大系列十四款新品,多方位满足女性对于时尚与美的需求。

这三大系列都萃取了鲜活水果作为核心成分。美加净研发部门的负责人介绍说:“鲜果个人护理产品能成为时尚,不仅由于水果本身富含各种养护精华,而且,还与天然鲜果的温柔特性有关。就以美加净鲜果SPA洗护发系列来说,相比其他类型的产品,鲜果的天然成分,对头皮的刺激作用更小,不容易引起过敏。针对不同发质的需求,从鲜活水果中萃取不同的营养成分并将其运用于产品中,以满足



消费者对养护秀发的不同需求。例如经典的青苹果有很强的保湿功能,西柚抑菌能有效去屑,奇异果能减少紫外线对头发的氧化损伤,乳木果滋润、修护头发有奇效。”

美加净品牌推广经理刘若介绍说,美加净发现,随着消费者护发意识的不断提高,头皮护理以及洗发时的享受感已成为一种新的护发趋势。美加净在深入发掘神奇的自然水果养发力量的同时,将流行的精油SPA头皮护理与天然鲜果护发理念合二为一。每一款洗护发产品都加入了佛手柑精油,能促进头皮的微循环,使头皮得到舒缓放松,相当于给头皮做SPA,帮助回复健康平衡的头皮状态。体现了其对全球洗护发产品的流行新趋势的解读——“鲜果SPA,丝丝润养”。

而天然植物洁面系列中的多款产品,不仅利用了天然青柠、青瓜、葡萄柚等天然水果中的控油、保湿成分,而且每款产品都添加了多糖成分,使泡沫更加温和绵密,丝毫不会损伤女人们娇嫩的肌肤。当然,还有美加净的鲜果防晒系列,研发人员针对困扰广大消费者的“高SPF指数防晒品容易导致肤感黏腻”的问题,特意选取了椰子、荔枝、柠檬等多种鲜果,并进行了多次配方优化,只为给消费者带去清爽不粘腻的温和防晒体验,不给肌肤造成额外的刺激与负担。值得一提的是,除了产品配方解决消费者的后顾之忧,鲜果防晒系列产品的外包装更是邀请了世界一流的设计公司进行设计,整体风格以清新靓丽为主。白色与橙色互相碰撞,洋溢着年轻活力的同时又不缺乏时尚感和防晒的专业感,为炎热的夏季带来一抹清新自然的防晒小旋风。

## 叛逆发型,重新诠释“绅士”

在2014年Haider Achermann春夏男装秀场上有一群很有意思的模特,他们之中很多人有鲜明的文身,所有模特的形象各具特色。有这样几款“凌乱不失纹理”的发型值得关注:经过精心设计,而又不失干练的发型,使头发的前面和侧面都富有光泽,同时微微卷曲,后面则给人以不同的感觉,与头顶的风格形成强烈的对比——粗犷又十足精致。

按照威娜专业美发全球洗护及造型创意总监Eugene Souleimann的说法,“这是一种极致的典雅风格,表现并强调发型的核心构造,这是真正意义上的绅士发型。”他解析本季造型时说道:“本季造型给人非常率性的感觉,因此,我们只需用一种发色来诠释本季的成衣风格。在操作过程中,先打造自然的发色效果,再用光泽感十足的均匀色调确定最终发色。”



## 体面护理,男士也爱“面子”

近年来,男士护肤、保养已经不再“羞涩”了,甚至有品牌大胆地打出“男人爱美无罪”的口号。洁面、爽肤水、乳液的概念早已深入人心。尤其需要关注的,也是最容易被忽略的,有三个问题:深层清洁、控油和防晒。

男士油脂分泌量天生比女生来得多,因此,没有做好深层清洁,就会造成毛孔堵塞,引发粉刺、痤疮、痘痘的出现。具有吸附功效的泥类面膜,含有炭成分的洁面产品,或者是如水杨酸类具有溶解老废皮脂的产品都能够为肌肤做到深层清洁。控油的概念很多人还停留在表面,单一使用控油产品容易越用越油。可以在深层清洁后为肌肤补充大量水分,并涂抹保湿产品后,在容易出油的T区部位涂抹控油产品。

在男士保养方面,防晒的意识是相对最弱的。防晒不是防晒黑,而是防晒伤,这个观念上的问题必须引起重视。毛孔粗大、干燥蜕皮、脸颊下垂,这些老化的症状都是由紫外线引起的。因此,赶紧去找一款清透,不浮白的防晒霜吧!